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Rezultati takmičenja “Danube art master” 

Povodom međunarodnog “Dana Dunava”, a na osnovu poziva za takmičenje u izradi 
umjetničkih radova «Danube art master», kojeg je objavila ICPDR i DEF, a u BiH provelo 
udruženje «Ekotim» objavljuju se rezultati takmičenja na nivou BiH.  

Na poziv koji je objavljen 20 maja prijavilo se 12 škola i organizacija sa 21 radom. 
Nakon bezuspješnih pokušaja kontaktiranja ICPDR predstavnika u BiH «Ekotim» je formirao 
komisiju koja je odabrala najbolje radove. Komisija u sastavu: Meliha Teparić, Azelma Alić i 
Muhamed Kafeđić dobila je na uvid fotografije radova pristigle na adrese «Ekotim»-a do roka 
predviđenog pozivom.  

 
 

 Najboljim radom komisija je proglasila instalaciju 
«Vrisak». 

Komisija je ocijenila da je ova instalacija, zbog snage svoje 
poruke i jasnoće izraza najbolje djelo od prispjelih radova.  

 
 
 
 
 
 

 
 

Instalacija «Vrisak» 
 

Za drugu nagradu odabrana su dva rada koji prikazuju kako se od odbačenog materijala može 
napraviti nešto korisno i upotrebljivo te na taj način promoviraju reciklažu i ponovnu upotrebu 
otpada. Drugo mjesto dijele radovi «Lampa» i «Flaše i cvijeće». 
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Treće mjesto dijele dva rada, napravljena od prirodnog materijala: «Koliba na Adi» i 
«Vodenica».  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pored ovih radova komisija je odabrala još pet radova koji zaslužuju da budu 

predstavljeni ICPDR-u u Beču i DEF-u.  
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Komisija za procjenu radova za takmičenje «Danube art master» 

eliha Teparić - Rođena 29.01.1978. godine u Sarajevu. 1996. godine upisuje slikarstvo 
na Akademiji likovnih umjetnosti u Sarajevu, a 2002.godine diplomirala je na odsjeku 
slikarstvo. 2003. godine upisuje post-diplomski studij iz slikarstva i kaligrafije. 

 Azelma Alić -  Rođena 16.07.1976. godine u Sarajevu. Trenutno je apsolvent na 
Akademiji likovnih umjetnosti u Sarajevu, na odsjeku slikarstva. Pored ove grane umjetnosti 
uspješno se bavi modnim dizajnom. 
 
 
umjetnosti u Sarajevu 1996.god., smjer nastavnički. Trenutno apsolvent, radi u firmi «Via 
Media»

 
M

 

Muhamed Kafeđič - Rođen u Zenici, 26.09.1977.god. Upisao Akademiju likovnih 

 na razvoju crtanih filmova i radi kao koordinator «Školestripa@CSI». 
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